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Pronalazak se odnosi na dalje izobra- 
ženje klipa sa prostorom za sagorevanje 
za mašine sa unutrašnjim sagorevanjem 
prema osnovnom patentu br. 5689. Prona
lazak ima za cilj da stvori naročitim izo- 
braženjem radnom prostoru okrenutog 
dela klipa iznenadjujući male težine i pri 
tome najveće čvrstine klip. To se postiže 
prema pronalasku time, da se radnom pro
storu cilindra okrenuti deo klipa sastoj' 
iz jednodelnoga tela, čije je dno izvedene 
kao završni zid prostora za sagorevanje 
smeštenog u klipu. Na nacrtu prestavljen 
je primer izvod jenja pronalaska. Sl. 1. je 
klip u podužnom preseku. Sl. 2. je izgled 
ozgo na klip.

Klip je prema osnovnom patentu 
podeljen u dva dela 1, 2 prema svo
joj dužini L. Radnom prostoru cilindra 
okrenuti deo 1 klipa je u smislu osnovnog 
patenta izveden male težine, a 3, 
4, 5 i 8 su omotni zidovi toga šupljega te
la, koje je ukručeno sistemom radijalnih 
rebara 10. Delovi klipa 1, 2 spojeni su 
vrtnjevima 11. Njihove glave 16 leže u iz
vadcima 17 na delu 1 klipa i čiji se navrtc' 
18 u jako nategnutom položaju drže čvr
sto čivijom 19. .U klipu smešteni prostor 6 
za sagorevanje gradi se iz dve polovine 6‘. 
6“ zbog dvodelnoga klipa. Polutina 6' 
obrazuje se od izvadka dela 1 klipa i stoji 
u vezi sa otvorom 7, okruženim delom 4

zida, koji se otvor uliva kod cilindara ma
šina sa unutrašnjim sagorevanjem u rad
ni prostor cilindra umetnutoga klipa.

Radnome prostoru cilindra okrenuti 
deo 2 klipa sastoji se prema pronalasku od 
jednodelnoga tela, čije je dno 40 izvedeno 
kao završni zid 41 prostora 6 za sagoreva
nje smeštenog u klipu. Dno 40 snabdeveno 
je udubljenjem 42, koje obrazuje donji 
cleo 6” prostora 6 za sagorevanje. U dnu 
40 dela 2 klipa namešten je kružan izva
dak 45, u koji hvata prstenasta flanša 46 
ovoga poslednjeg, kod utvrđjivanja dela 1 
klipa. Prstenje 9 klipa namešteno je delom 
u delu 1 klipa, a delom u delu 2 klipa.

Ranije opisanom vrstom gradjenja kli
pa izbegavaju se naročiti umetači za obra
zovanje i završavanje prostora za sagore
vanje tako, da je ovaj klip naročito jed
nostavne konstrukcije i da je jeftin za 
proizvodnju. Osim toga ovaj klip ima sa
mo jednu jedinu razdelnu spojnicu, čime 
se bitno olakšava zaptivanje prostora za 
sagorevanje. Najzad jednodelnim izvodje- 
njem dela 2 klipa znatno se smanjuje celo
kupna težina klipa i to smanjenje težine 
usled jednodelnosti dela 2 klipa može se 
još time povećati, da se donji deo klipa 
sagradi od materijala, koji naročito dobro 
vodi toplotu n. pr. od aluminijuma. Takvi 
klipovi odlikuju se u ostalom i intenziv
nim hladjenjem zidova prostora za sago-
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revarije tako, da ovi klipovi povoljno uti
ču i na korisnu sposobnost rada mašina sa 
unutrašnjim sagorevanjem.

Patentni zahtevi:

1. Klip sa prostorom sa sagoreva
njem za mašine sa unutrašnjim sagore
vanjem prema patentu br. 5689. naznačen 
time, da je radnome prostoru cilindra 
okrenuti deo (2) klipa sagradjen iz jedno- 
delftega tela, čije dno (40) je sagradjeno

kac' z ii vrsi) i zid (41) klipu podred jemiga 
prostora (6) za sagorevanje.

2. Klip po 1. zahtevu, naznačen time, 
da je snabdeveno dno (40) dela (2) klipa 
sa udubljerijem (42), koje obrazuje donji 
deo (6”) prostora (6) za sagorevanje.

3. Klip po 1. i 2. zahtevu naznačen ti
me, da se radnom prostoru cilindra okre
nuti deo (2) klipa sastoji od materijala, 
koji dobro sprovodi toplota n. pr. od alu- 
minijuma, u cilju Pobijanja intenzivnog 
hladjenja zidova prostora (6) za sagore- 
vanje pri maloj celokupnoj težini klipa.
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